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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Μητροπολίτη Κισενέφ και πάσης
Μολδαβίας Βλαδιμήρου με Παναγιώτατο Οικουμενικό
Πατριάρχη στην Τουρκία
Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Κισενέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος τέθηκε επικεφαλή της ομάδας Ρώσων,
Ουκρανών και Λευκορώσων προσκυνητών, η οποία από 10 έως 17 Ιουλίου επισκέφθηκε τα ιερά
προσκυνήματα του Βυζαντίου στο έδαφος της σημερινής Τουρκίας. Το προσκύνημα περιελάμβανε
την Κωνσταντινούπολη, την Έφεσο,τα Μύρα της Λυκίας, την Καππαδοκία κλπ.

Εν κατακλείδι της προσκυνηματικής περιήγησης πραγματοποιήθηκε  η συνάντηση του Μητροπολίτη
Βλαδιμήρου και της ομάδας προσκυνητών με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη
Βαρθολομαίο στην κατοικία του στην Κωνσταντινούπολη.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος ενημέρωσε για τις συνθήκες υπό τις
οποίες αναπτύσσεται ο εκκλησιαστικός βίος σε χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης καθώς και για
τα προβλήματα και τα επιτεύγματα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Μολδαβίας.

Ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για τα υπό συζήτηση θέματα και φανέρωσε
ευρείς γνώσεις της εκκλησιαστικής καταστάσεως στην περιοχή, εκφράζοντας την ελπίδα ότι όλες
οι δυσκολίες θα υπερβαίνονταν σύντομα για την ενίσχυση της ορθόδοξης μαρτυρίας και τη
διατήρηση του πνευματικού και ιστορικού καθεστώτος της Ορθοδοξίας στη Μολδαβία ενώπιον των
προκλήσεων του σύγχρονου κόσμου. Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος ενημέρωσε
τους προσκυνητές για την παρούσα κατάσταση στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και τα θέματα της
ημερήσιας διάταξης.

Και οι δυο Ιεράρχες εκτίμησαν ψυλά το διάλογο που διεξάχθηκε, τονίζοντας τη σημασία της
εμπεδώσεως της Ορθόδοξης ενότητας και της συνεργασίας, εποικοδομητικό και θετικό σημάδι της
οποίας αποτελεί η συνεργασία στη διοργάνωση των προσκυνηματικών περιηγήσεων.

Μετά το πέρας της συζητήσεως ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος μετέφερε καλές ευχές
στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο και ευλόγησε τους
επιστρέφοντας εις τα ίδια προσκυνητές.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55352/
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